

## 惠州光弘科技股份有限公司

### 关于控股子公司生产线投产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

优质的客户群体、广阔的市场前景，为光弘科技带来了业务的快速发展。随着公司订单的日益增加，为满足更多的客户需求，公司计划扩大产能，以保证业务规模持续扩张，更好地实现业务规模和经营业绩的加速发展。有鉴于此，惠州光弘科技股份有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）于 2018 年 11 月与深圳联拓创享投资有限公司共同出资设立深圳光弘通信技术有限公司（以下简称“深圳光弘”），主要从事支付类产品和其它 IoT（物联网）及工控类产品的 EMS（电子产品制造服务）业务。深圳光弘为公司的控股子公司，公司持有深圳光弘 51% 股权，深圳联拓创享投资有限公司持有深圳光弘 49% 股权。

经过前期各项筹备工作，深圳光弘现已启动生产运营，深圳光弘生产线的投产有利于公司扩大产能，丰富产品线，进一步增强公司的市场竞争力。但鉴于该生产线全面达产尚需一定时间，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

惠州光弘科技股份有限公司

董事会

2019 年 1 月 11 日